

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tereza Cuřínová

Vedoucí práce: Mgr. Monika Rusová

Název práce: Kvalita života pacienta se stomií

Autor posudku: Mgr. Monika Rusová, VFN, monika.rusova @lf3.cuni.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

.
Autorku oslovilo zpracované téma v průběhu praxe vykonávané během studia. Jedná se o problematiku specifickou a aktuální.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka bakalářskou práci vypracovala samostatně. Od počátku měla o práci jasnou představu, pravidelně konzultovala, připomínky akceptovala.

Ke zpracování autorka použila dostačující seznam použité literatury - 33 citovaných zdrojů – včetně 6 zahraničních. Převažují knižní tituly.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Teoretická část je zpracována přiléhavě, přehledně a vztahuje se k dané problematice.

Aktuálně přibližuje historii péče o stomii, anatomii a fyziologii gastrointestinálního traktu i onemocnění, která k založení stomii vedou. Rozkličuje i pojem kvality života a psychosociální problematiku. Výzkumná část je výborně zpracována a prezentována v grafech a tabulkách, které jsou podloženy analýzou jednotlivých otevřených a uzavřených otázek výzkumného dotazníku. Bakalářská práce vystihuje a splňuje všechny stanovené cíle, konečným výstupem a velkým přínosem pro praktické využití, je informativní letáček ohledně života se stomií.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce je velmi dobře graficky, jazykově i stylisticky zpracována.

Publikační normy jsou dodrženy. Kontrola Turnitinem vykazuje 8% shodu. Vytýkám očíslované stránky příloh.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaká je informovanost a praktická dovednost se­bepé­če u nových pacientů se stomií?

Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum:

10.6.2021

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>